



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Gabinete do Reitor

RETIFICAÇÃO DE 06 DE MAIO DE 2024 EDITAL Nº 21/2024
PROCESSO SELETIVO UNIFICADO PARA INGRESSO DISCENTE NO SEMESTRE 2024/2
NOS CURSOS INTEGRADOS À MODALIDADE DE EDUCAÇÃO JOVENS E ADULTOS DOS
CAMPI DO IFRS

Onde se lê:

2. DO CRONOGRAMA

(...)

06/05/24	Publicação dos Horários e Locais da Palestra EJA e das Comissões de Heteroidentificação.
De 08/05 a 15/05/24	Envio da documentação para todas/todos candidatas/candidatos. A/O candidata/candidato deverá encaminhar a documentação a partir do link que será disponibilizado no portal de ingresso.
13 e 14/05/24	Realização da Palestra e Entrevista EJA (de caráter obrigatório) .
13 e 14/05/24	Período de realização das comissões de heteroidentificação para as/os candidatas/candidatos autodeclarados negras/negros (pretas/pretos e pardas/pardos) .
15/05/24	Publicação do resultado preliminar das comissões de heteroidentificação para as/os candidatas/candidatos autodeclarados negras/negros (pretas/pretos e pardas/pardos) .
16/05/24	Interposição online de recursos quanto ao resultado das comissões de heteroidentificação para as/os candidatas/candidatos autodeclarados negras/negros (pretas/pretos e pardas/pardos) .
17/05/24 A partir das 18hs	Publicação do resultado final das comissões de heteroidentificação para as/os candidatas/candidatos autodeclarados negras/negros (pretas/pretos e pardas/pardos) .
17/05/24 A partir das 18hs	Publicação da Classificação Geral e Aprovados em 1ª Chamada.
23/05/24 A partir das 18hs	Publicação do resultado preliminar da matrícula em Primeira Chamada .
24 a 27/05/24	Recurso ao indeferimento da matrícula em Primeira Chamada e eventual complementação da documentação.



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Gabinete do Reitor

05/06/24	Publicação do resultado final das matrículas em Primeira Chamada .
06/06/24 A partir das 18hs	Publicação da Chamada Pública .
De 07 a 11/06/24	Período de Complementação da Documentação para candidatas/candidatos Suplentes e Reclassificados . A/O candidata/candidato deverá encaminhar a documentação a partir do link que será disponibilizado no portal de ingresso.
Até 17/06/24	Publicação do resultado final da matrícula na Chamada Pública .

Leia-se:

2. DO CRONOGRAMA

(...)

17/06/24	Publicação dos Horários e Locais da Palestra EJA e das Comissões de Heteroidentificação.
De 18/06 a 24/06/24	Envio da documentação para todas/todos candidatas/candidatos. A/O candidata/candidato deverá encaminhar a documentação a partir do link que será disponibilizado no portal de ingresso.
20 e 21/06/24	Realização da Palestra e Entrevista EJA (de caráter obrigatório) .
20 e 21/06/24	Período de realização das comissões de heteroidentificação para as/os candidatas/candidatos autodeclarados negras/negros (pretas/pretos e pardas/pardos) .
25/06/24	Publicação do resultado preliminar das comissões de heteroidentificação para as/os candidatas/candidatos autodeclarados negras/negros (pretas/pretos e pardas/pardos) .
26/06/24	Interposição online de recursos quanto ao resultado das comissões de heteroidentificação para as/os candidatas/candidatos autodeclarados negras/negros (pretas/pretos e pardas/pardos) .
27/06/24 A partir das 18hs	Publicação do resultado final das comissões de heteroidentificação para as/os candidatas/candidatos autodeclarados negras/negros (pretas/pretos e pardas/pardos) .



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Gabinete do Reitor

27/06/24 A partir das 18hs	Publicação da Classificação Geral e Aprovados em 1ª Chamada.
01/07/24 A partir das 18hs	Publicação do resultado preliminar da matrícula em Primeira Chamada .
02 a 03/07/24	Recurso ao indeferimento da matrícula em Primeira Chamada e eventual complementação da documentação.
09/07/24	Publicação do resultado final das matrículas em Primeira Chamada .
10/07/24 A partir das 18hs	Publicação da Chamada Pública .
De 11 a 15/07/24	Período de Complementação da Documentação para candidatas/candidatos Suplentes e Reclassificados . A/O candidata/candidato deverá encaminhar a documentação a partir do link que será disponibilizado no portal de ingresso.
Até 26/07/24	Publicação do resultado final da matrícula na Chamada Pública .

Onde se lê:

4.1 Todas/todos as/os candidatas/candidatos inscritas/inscritos deverão comparecer em um dos dias de palestra que ocorrerá nos dias **13 e 14 de maio de 2024** no campus em que se inscreveu.

Leia-se:

4.1 Todas/todos as/os candidatas/candidatos inscritas/inscritos deverão comparecer em um dos dias de palestra que ocorrerá nos dias **20 e 21 de junho de 2024** no campus em que se inscreveu.

Onde se lê:

5.4 A lista final de classificação do processo seletivo será publicada no dia **17 de maio de 2024** no site **ingresso.ifrs.edu.br/2024-2/**.



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Gabinete do Reitor

Leia-se:

5.4 A lista final de classificação do processo seletivo será publicada no dia **27 de junho de 2024** no site **ingresso.ifrs.edu.br/2024-2/**.

Bento Gonçalves (RS), 06 de maio de 2024.

JÚLIO XANDRO HECK
Reitor do IFRS